

宁陵县供电公司 全力应对风雪天气保障供电



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 史岚 张红梅

2月15日,宁陵县供电公司运维部人员在10千伏石阡线、10千伏宁长线、长江路环网柜进行特殊巡视,

查看线路设备运行情况,保障电力持续可靠供应。

近日宁陵区域迎来大面积降雪,针对此次降雪天气特点,宁陵县供电公司立即启动应急预案,采取多项有效措施,积极

应对冰雪考验。一是密切关注电网运行情况,科学安排电网运行方式,实时监测负荷变化,做好电网事故预想,落实预警、预防措施;二是组织运维人员对变电、输电、配电设备进行拉网式排查和红外测温,加大对重点区域、关键地段、重要设备的特巡力度,细致做好电网风险隐患排查,及时处置可能出现的缺陷和安全隐患。

同时,该公司认真做好应急抢修准备工作,加强应急值班,落实抢修队伍、人员责任,相关部门及抢修人员24小时保持通讯畅通,提前准备备品备件、车辆等应急设备,一旦发生故障立即实施抢修,能够做到反应迅速、措施有力,全力保障广大电力用户用电无忧。

商丘市市场监督管理局 开展年春季开学学校食堂食品安全知识培训



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 见习记者 邵显哲
通讯员 李月超

春季开学在即,为进一步加强学校食堂食品安全管理工

作,预防食物中毒事件的发生,保障师生饮食安全和身体健康,2月17日,市市场监督管理局餐饮食品监管科科长孟祥顺在商东外国语实验学校哈佛楼六楼会议室对润民教育集团食堂食品安全管理从业人员进行了食品安全知识专题培训和现场理论测试。

此次培训以“学校食堂食品安全管理”为主题,从“食品危害基本知识、操作规范、学校食堂

管理、日常监督检查”四部分内容全面讲解了食品安全有关知识及食堂管理的核心重点。

通过培训,进一步提高了食堂食品安全管理从业人员食品安全意识,使他们深刻认识到在今后的工作中必须严格遵守食品安全操作规范,严把食品原料采购关、储存关、加工过程关,加强监督检查及自查,为广大学生及教职工营造一个安全、健康的饮食环境。

柘城县交警大队组织召开客货运公司安全会议

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 张贺

为进一步加强柘城县辖区道路交通安全形势稳定,落实客货运企业主体责任,2月15日上午,柘城县交警大队重监办组织辖区客、货运公司安全负责人安全会议,从源头管控上筑牢预防各类道路交通事故的安全防线。

重监办主任王士亭首先向参会人员传达杜航伟副部长在重大交通事故预防调研座谈会上的讲话的通知,并要求坚决贯彻落实国务院和公安部领导重要批示、指示精神,举一反三,汲取教训,进一步增强风险意识,认清面临的严峻形势,切实把运输安全作为当前道路交通安全的首要风险和隐患,紧

紧抓住突出问题和关键环节,坚持源头清理、标本兼治,严密防范,切实堵塞漏洞,坚决预防重特大道路交通事故。

最后柘城县交警大队副大队长宋荣花要求,运输企业要严格按照《道路旅客运输企业安全管理规范》的要求,细化各项安全管理措施,严格落实安全生产主体责任。

拾金不昧好交警 小事传递正能量

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 张贺

近日,柘城县交警大队城区中队执勤民警拾金不昧,将一个装有现金和证件的钱包及时归还失主,得到失主的深切

感谢。

2019年2月9日傍晚,柘城县交警大队城区中队民警在北湖执勤疏通交通时,捡到一个钱包,内有现金几千余元、银行卡。执勤民警、辅

警立即在丢失的地方寻找失主,寻找将近一个小时,找到失主并取得了联系,失主拿着失而复得的钱包感激万分,对柘城交警拾金不昧的态度赞不绝口。

虞城镇里垌派出所及时处理突发事件保平安

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 汪葆夫

日前,虞城镇里垌乡一名精神病患者突然发作,手持菜刀追砍路人,致使一人受伤。虞城县公安局镇里垌派出所民警闻讯出警,将病人强制约束,成功化解一场危机。

2月15日上午9时许,虞城县公安局镇里垌派出所接110指令:镇里垌乡枣子营村有一精神病人病情突然发作,正在持刀砍人,情况十分危急。接报后,所长陈喜龙带领民警迅速出警。到达

现场后,出警民警一边组织人将伤者送往就近的杨集卫生院救治,一边将精神病患者薛某安团团围住,防止其再次伤人,想法将其控制。薛某安看到警车和民警后,变得更加暴躁起来,开始挥舞着菜刀向空中乱砍乱划,并想冲出包围圈。民警们分别持防暴钢叉、催泪瓦斯等警用器材从不同方向迅速冲上去,将薛某安一下按倒在地,成功将其强制约束,及时化解了更大危险的发生。

目前,薛某安已被送到商丘市精神病医院进行强制治疗。

遗失声明

虞城县李老家乡袁村寺小学,事业单位法人证书(正副本)不慎丢失,号:141142500749,声明作废。
2019年2月20日

遗失声明

商丘市今报文化传播有限公司,营业执照不慎遗失,注册号:91411400060000336N,声明作废。
2019年2月20日

虞城县站集派出所 深入开展服务大提效活动



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 汪葆夫

春节过后,大量群众在外务工前需要办理各类证件、证明等手续,派出所户籍室每天也继续维持较高业务量,为进一步方便群众,

提升服务水平,切实让群众满意,站集派出所深入开展服务大提效活动,积极转变工作作风,创新服务举措,加强户籍管理工作,以真诚的服务换取群众的真心和支持。

睢阳区法院提升作风建设促审判执行

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 余萍 刘苗

近日,商丘市睢阳区法院召开会议,对“讲政治、勇担当、马上就办、一抓到底”作风建设提升年活动进行动员部署。院党组书记、院长张慎祝出席会议并作动员讲话,各部门负责人及员额法官参加会议。

会上,院党组成员、纪检组长卞进科传达了商丘市委王战营书记在专项活动动员会上的讲话精神,宣读了《商丘市睢阳区人民法院“讲政治、勇担当、马上就办、一

抓到底”作风建设提升年活动实施方案》。

张慎祝院长动员指出,市委决定在全市范围内开展“讲政治、勇担当、马上就办、一抓到底”作风建设提升年活动,全院干警要以强烈的政治意识,提高政治站位,把作风建设提升年作为一个整体统筹谋划、一体推进,贯穿于审判执行和党建工作的全过程,以党的建设高质量推动审判执行高质量,把活动成果转化为推动发展的强大动力,做到“两不误,两促进”。

睢县法院院长秦立莹 到帮扶村调研督导扶贫工作

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 梁锦学
闫连成

为进一步贯彻落实全县脱贫攻坚推进会精神,2月13日,睢县法院党组书记、院长秦立莹到扶贫联系点城郊乡保庙村、白庙乡赵河口村调研督导脱贫攻坚工作。

在当地村室,秦立莹与驻村工作队员进行了座谈交流,传达了学习了全县脱贫攻坚工作推进会议精神,详细了解帮扶联

系村脱贫攻坚进展情况,并提出督导意见建议。秦立莹强调,当前脱贫攻坚工作已到了最后冲刺阶段,大家要把脱贫攻坚工作放在首要位置,提高干劲,以高度的政治自觉,攻坚克难完成脱贫攻坚各项工作任务。同时要求驻村工作队员和帮扶责任人要补齐短板,严格按照时间节点核查每项工作,对标对表,对照帮扶责任清单,仔细进行核查。

柘城县供电公司开展“闹元宵”活动

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 周志昆

“元宵出门赏灯,打一五字俗语。”“齐头并进,日月同辉,打一社会主义核心价值观名词”……2月19日,柘城县供电公司举办正月十五“闹元宵”猜灯谜活动。

活动中,大家开动脑筋,你比我划,并仔细阅读谜语,或驻足凝思,或小声讨论。猜到答案的欣喜若狂,猜不到答案的

继续冥思苦想。本次猜谜活动内容广泛,涵盖了电力名词、道德成语、名人名句、国家地名、核心价值观、各科知识等谜语作品。

此次元宵节猜灯谜活动,为职工营造出一个温馨、欢乐、祥和的节日气氛,向大家送上了元宵佳节的美好祝福,凝聚了人心、鼓舞了士气,受到广大职工及家属的一致好评。